

## ФЕДОР ПОЛЯКОВ: О судьбе поэтов Михаила Горлина и Раисы Блох



Правление Русского кружка приглашает вас на очередное собрание Кружка.

### **ФЕДОР ПОЛЯКОВ: Свидетельство длиной полвека. О судьбе поэтов Михаила Горлина и Раисы Блох**

Федор Борисович ПОЛЯКОВ — доктор наук (1991), профессор и заведующий кафедрой русской и восточнославянских литератур Института славистики Венского университета, сотрудник Австрийской академии наук, издатель серий «Русская культура в Европе», «Philologica Slavica Vindobonensia» и «Wiener Slavistisches Jahrbuch», автор многочисленных публикаций по русскому символизму, русской литературе в изгнании, русской культурной и религиозной «идентичности» в XX веке,

украинскому и русскому барокко и рецепции византийского наследия в России.

Имена Михаила Горлина, историка русской литературы, и Раисы Блох, медиевиста петербургской школы, связаны с Берлинским клубом поэтов. После захвата власти в Германии национал-социалистами они оказались в Париже. Горлин погиб в 1942 г. в Освенциме; Блох, потеряв шестилетнюю дочь, пыталась добраться до Женевы, где жил ее брат, издатель Яков Блох († 1968), но была арестована на швейцарской границе, выдана гестапо и вскоре погибла в концлагере. Их судьбы реконструируются Ф. Б. Поляковым при помощи новых свидетельств, в том числе из американских архивов, и на основании его интервью с историком искусства Эдит Япу-Хоффманн и ее устных воспоминаний.

Встреча состоится **в среду 23-го ноября в 20:00** в аудитории В 111 главного корпуса Университета (Uni-Bastions — 5, rue de Candolle).

Профессор Поляков уже [становился гостем](#) Нашей Газеты. Надеемся, наше знакомство продолжится.

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/event/22584>